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Via Agape n.o., Honce 1, 049 32, Honce 



Úvod 

Nezisková organizácia Via Agape n. o. so sídlom Honce 1, 04932 Honce vznikla 

dňom 24. februára roku 2014 na základe rozhodnutia okresného úradu 

Košice, odboru všeobecnej vnútornej správy a je zapísaná v registri 

neziskových organizácií poskytujúcich všeobecné prospešné služby pod č. 

OVVS/4/2014.  

Nezisková organizácia Via Agape n. o. vznikla za účelom poskytovania týchto 

všeobecne prospešných služieb: 

1. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry – služby v oblasti 
formálneho a neformálneho vzdelávania  

2. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných 
a kultúrnych hodnôt 

3. Ochrana ľudských práv a základných slobôd 

4. Služby v oblasti ďalšieho /neformálneho / vzdelávania dospelých 

5. Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

6. Semináre a kurzy zamerané na špecifické záujmové činnosti 

7. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti  

8. Zabezpečovať propagáciu a finančné prostriedky na podujatia 

9. Uskutočňovať výmenu informácií medzi organizáciami a krajinami 

10. Písať a pomáhať realizovať projekty týkajúce sa mládežníckej 
a sociálnej oblasti 

 

Štruktúra neziskovej organizácie Via Agape n. o.: 

Zakladateľ:                                                        Riaditeľ: 

Marek Soldán         Marek Soldán 

Správna rada: 

Valéria Soldánová  

Ing. Ján Tomes 

Juraj Koltáš 

 



Prehľad činností vykonaných v roku 2025 

V priebehu roku 2025 sa činnosť organizácie sústredila na strategický rozvoj 

a konsolidáciu aktivít v regióne Balkán, Baltik a Stredná Európa (BBCE) v 

spolupráci s medzinárodným partnerom Samaritan’s Purse. Hlavným cieľom 

bolo posilnenie kvality služby prostredníctvom dôrazu na tzv. „High Impact“ 

prístup, ktorý zdôrazňuje nielen kvantitu distribúcie darčekových balíčkov, ale 

aj kvalitu evanjelizačného a vzdelávacieho dopadu. V rámci tohto zamerania 

organizácia realizovala strategické pracovné cesty, zabezpečovala školenia 

dobrovoľníkov a lídrov, systematicky monitorovala kvalitu školení, rozvíjala 

národné a regionálne tímy a zároveň sa venovala tvorbe mediálneho obsahu a 

dokumentácii dopadu služby. 

Prehľad hlavných aktivít 

Strategické stretnutia a pracovné cesty 

Počas roka 2025 boli realizované pracovné cesty a stretnutia v rôznych 

krajinách regiónu. V januári prebehla pracovná cesta na Slovensku zameraná 

na tvorbu mediálneho obsahu a dokumentáciu dopadu služby. Vo februári sa 

uskutočnilo strategické stretnutie národného tímu v Chorvátsku, nasledované 

v marci stretnutiami v Albánsku. V apríli prebehli strategické rokovania v 

Poľsku. V júni boli realizované návštevy v Estónsku a Litve zamerané na 

hodnotenie fungovania tímov a ich zosúladenie so štandardmi služby. 

V druhej polovici roka pokračovali strategické aktivity v júli na Slovensku v 

rámci procesu výberu a rozvoja lídrov. V auguste sa uskutočnili dve významné 

udalosti – medzinárodné školenie v Johannesburgu (Južná Afrika) a 

konferencia nConnect spolu s beta testovaním programu školenia v Poľsku. V 

septembri prebehla balkánska konferencia nConnect v Albánsku a zároveň 

školenie dobrovoľníkov na Slovensku. V závere roka, v období október až 

november, boli realizované monitorovacie návštevy v Lotyšsku, Srbsku a 

Estónsku. 

Tieto aktivity boli zamerané na komplexné hodnotenie fungovania národných 

tímov, nastavovanie strategických cieľov pre sezónu 2025/2026, riešenie 

personálnych a štrukturálnych výziev a posilňovanie spolupráce medzi 

jednotlivými regiónmi. Osobitný dôraz bol kladený na zosúladenie tímov s 

víziou služby a na zabezpečenie jednotného prístupu k realizácii školení a 

práci s dobrovoľníkmi. 

Školenia a rozvoj dobrovoľníkov 

V roku 2025 prebehlo viacero školení zameraných na prípravu dobrovoľníkov 

zapojených do projektu Operácia vianočné dieťa a následného programu 

Najúžasnejšia cesta (TGJ). Tieto aktivity zahŕňali školenia školiteľov, 



regionálne a národné školenia, konferencie nConnect, ako aj špecializované 

školenia zamerané na evanjelizáciu a prácu s deťmi. Významným míľnikom 

bolo školenie školiteľov (TTT Practicum) v auguste 2025 v Johannesburgu, ako 

aj školenia v Poľsku a Albánsku. 

Vďaka týmto aktivitám bolo v priebehu roka vyškolených viac ako 50 nových 

trénerov, ktorí sú pripravení ďalej rozvíjať dobrovoľnícke tímy vo svojich 

krajinách. 

Rozvoj lídrov a organizačných štruktúr 

Významnou súčasťou roka 2025 bolo systematické vyhľadávanie a formovanie 

nových lídrov, najmä počas aktivít realizovaných v júli 2025 na Slovensku. 

Identifikovaní boli noví vedúci pracovníci, ktorí prinášajú odborné skúsenosti 

z oblasti vzdelávania, manažmentu a verejného sektora, čím prispievajú k 

posilneniu regionálnych štruktúr. 

Zároveň sa počas roka ukázala potreba efektívnejšieho delegovania 

zodpovedností, ako aj riziko preťaženia existujúcich lídrov. V niektorých 

krajinách pretrváva potreba obsadenia kľúčových pozícií, čo predstavuje 

dôležitú výzvu pre nasledujúce obdobie. 

Inovácie v metodike 

V auguste 2025 prebehlo v Poľsku testovanie novej verzie školenia 

dobrovoľníkov, ktorá reflektuje potreby súčasnej generácie dobrovoľníkov. 

Tento proces priniesol zjednodušenie a skrátenie školení, väčší dôraz na 

praktické cvičenia, jasnejšiu štruktúru vyučovania a využitie nových 

didaktických nástrojov. Tieto inovácie prispievajú k zvýšeniu efektivity a 

kvality služby. 

Medzinárodná spolupráca 

Medzinárodná spolupráca bola posilnená najmä prostredníctvom konferencií 

nConnect, ktoré sa uskutočnili v auguste 2025 v Poľsku a v septembri 2025 v 

Albánsku. Tieto stretnutia umožnili výmenu skúseností, zdieľanie 

osvedčených postupov a posilnenie jednoty a spoločnej vízie služby medzi 

účastníkmi z rôznych krajín Európy a okolitých regiónov. 

Monitoring a kvalita služby 

V závere roka, počas mesiacov október a november 2025, boli realizované 

monitorovacie návštevy v Lotyšsku, Srbsku a Estónsku. Tieto návštevy 

poukázali na rozdiely medzi plánovaným štandardom a reálnou 

implementáciou školení. Zistenia zdôraznili potrebu dôsledného dodržiavania 

metodiky, zachovania plného rozsahu školení a posilnenia praktických častí, 

najmä v oblasti prezentácie evanjelia. 



Dokumentácia dopadu a práca na Slovensku 

V januári 2025 prebehla na Slovensku dokumentácia príbehov transformácie, 

najmä v marginalizovaných komunitách. Tieto aktivity zahŕňali tvorbu 

mediálneho obsahu, dokumentovanie práce s deťmi a rodinami a podporu 

lokálnych partnerov. Príbehy konkrétnych jednotlivcov poukazujú na hlboký 

dopad služby nielen v materiálnej, ale aj v duchovnej oblasti. 

Ročná účtovná závierka – zhodnotenie 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle Zákona č. 563/1991 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

Forma účtovníctva – jednoduché účtovníctvo. 

Ročná účtovná závierka za rok 2025 bola vypracovaná dňa 6.2.2026.  

 

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke 

Keďže v roku 2025 nezisková organizácia neprijala žiadne dotácie, všetky 

príjmy neziskovej organizácie neprekročili zákonom stanovenú výšku (podľa § 

33 odst. 3 zákona č. 213/1997Zb.) a suma ročného podielu prijatej dane 

neprekročila výšku 33 193,92 EUR (podľa § 50 zákona o daniach z príjmu) 

nebolo potrebné overovať účtovnú závierku audítorom.  

 

Prehľad peňažných príjmov a výdavkov 

Počiatočný stav v pokladni k 1.1.2025: 0 eur 

Počiatočný stav na účte k 1.1.2025: 26,45 eur 

 

Celkové príjmy organizácie: 7706,82 eur 

Celkové výdavky organizácie:  7717,57 eur 

 

Konečný zostatok v pokladni k 31.12.2025:  0 eur  

Konečný zostatok na účte k 31.12.2025: 15,70 eur 

Konečný zostatok spolu k 31.12.2025:  15,70 eur 

 



Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

Nezisková organizácia neeviduje žiaden majetok.  

Nezisková organizácia neeviduje žiadne záväzky.   

 

Záver 

Rok 2025 bol obdobím strategického posunu od kvantitatívneho rastu k 

dôrazu na kvalitu a udržateľnosť služby. V priebehu roka sa podarilo posilniť 

líderské kapacity, rozšíriť sieť školiteľov, otestovať nové metodiky a prehĺbiť 

medzinárodnú spoluprácu. Napriek týmto pozitívnym výsledkom však naďalej 

pretrvávajú výzvy v oblasti stabilizácie tímov, obsadzovania kľúčových pozícií 

a zabezpečenia jednotnej kvality školení. 

Organizácia Via Agape n. o. pokračuje vo svojom poslaní prinášať praktickú 

pomoc, vzdelávanie a posolstvo nádeje deťom a komunitám v rôznych 

krajinách Európy. 

Vyjadrujeme úprimnú vďačnosť všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa zapojili do 

tejto služby a svojím nasadením prispeli k pozitívnym zmenám v životoch 

mnohých ľudí. S očakávaním hľadíme na nové príležitosti a výzvy, ktoré 

prinesie nasledujúce obdobie, a zároveň na ďalších ľudí, ktorým budeme môcť 

sprostredkovať praktickú pomoc a posolstvo nádeje. 

 

------------------------------ 

Marek Soldán                      

                                                                            riaditeľ n.o.     


